
 
 

Die AM:DataConsult und ACL Europe Ltd.  präsentieren 
Ihnen die Leistungsfähigkeit von ACL AuditExchange und 
versetzen Sie in die Lage Ihr Gesamtunternehmen mit 
unseren innovativen Lösungen felsenfest abzusichern. 
 
Lernen Sie das einmalige und  ganzheitliche Spektrum der 
ACL-Datenanalyselösungen kennen. Die analytische 
Bandbreite von ACL AuditExchange reicht von Ad-Hoc und 
forschend bis zu kontinuierlichen und überwachenden 
Automatisierungen. 
 

PROGRAMM 
 
10:00  Anmeldung / Willkommen 

10:15  Nutzung und Weiterentwicklung der digitalen 

Datenanalyse  

Andreas Müller, Geschäftsführer, AM:DataConsult 

11:00  ACL Einsatz bei der bauMax AG   

Michael Zeppelzauer, Konzernrevisionsleiter  

bauMax AG 

12:00 Mittagsimbiss 

12:45 Von ACL Desktop zu AX3- Step by Step                          

Stefan Wenig, Geschäftsführer, dab:GmbH 

13:30 Begeisterung für Datenanalyse 

 Sabine Kirsch, Abteilungsleiterin Interne Revision, 

Schaeffler GmbH 

14:15 Fragen & Antworten/ Feedback/ Zusammenfassung 

14:30 Abschluss 

 

Veranstaltungsinformationen 

Veranstaltungsort:  Mövenpick Hotel, 61440 

Oberursel 

 Zimmersmühlenweg 35 

Veranstaltungszeit: 10:00 - ca. 14:30 Uhr 
 
Über AM:DataConsult GmbH 

Wir sind offizieller Distributor der Datenanalyse-Software 
ACL des Herstellers ACL Services Ltd., Vancouver.  
Neben dem klassischen ACL-Vertrieb bieten wir Ihnen 
individuelle Beratung und Projektbegleitung im gesamten 
Datenmanagementprozess, sowie maßgeschneiderte 
Individual-Schulungen und –Workshops zur erfolgreichen 
Nutzung der verschiedenen Lösungen. 

 

Teilnahmeerklärung: 

 30. November 2011 in Oberursel 

Anmeldung: Fax: 04121-840649 
 
Name/ Vorname: 

 
  
 
  
Unternehmen: 

 
  

Kontaktdaten: 
E-Mail: 
 
  
Tel./ Fax: 

 
  
Unterschrift 
 

   
 
Hiermit melde ich mich zur oben genannten Veranstaltung 
der AM:DataConsult GmbH an. 

Die Teilnahme ist kostenlos. 

Nach Eingang Ihrer Anmeldung erhalten Sie eine 
Anmeldebestätigung mit genauen Informationen zum 
Veranstaltungsort (Anreise & ggf. Übernachtung). 

Informationen zu ACL Services Ltd. 
 

ACL Services Ltd. ist der führende globale Anbieter von 
Prüfungstechnologien für Wirtschaftsprüfer und 
Compliance-Experten. ACL-Lösungen vereinen 
marktführende Prüfungsanalysesoftware und detailliertes 
Fachwissen. Sie ermöglichen es Wirtschaftsprüfern, der 
Wirksamkeit interner Kontrollen und der Integrität von 
Geschäftsvorfällen, die Transaktionen zugrunde liegen, zu 
vertrauen. Seit 1987 ermöglicht ACL Wirtschaftsprüfern, 
nachhaltige Compliance sicherzustellen, Risiken zu 
verringern, Betrugsfälle aufzudecken, die Rentabilität zu 
erhöhen und die Unternehmensleistung zu verbessern. ACL 
bietet seine Lösungen in über 150 Ländern über ein 
globales Netzwerk aus ACL-Niederlassungen und 
Vertriebspartnern an. Die Anzahl der lizenzierten Nutzer 
beläuft sich auf über 215.000. Zu unseren Kunden gehören 
85 Prozent der Fortune 500-Unternehmen und hunderte 
Behörden auf Bundes-, Landes-, und Gemeindeebene sowie 
die vier größten Wirtschaftsprüfungsunternehmen. 

 


